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Kapelu tanečníci nepustili, hrála do rána
uonnvšxou BEsEDU NnrŘegnŇslďcn srnRočeslďcl naÁ.lícn pŘeoveolo ovnnrŘlcer pÁnů
Zadní Třebaň 20. 5. zažila jednu z
největších oslav - Staročeské máje.
Poberounský folklomí festival, je-
hož je naše obec každoročně součás-
tí, se letos konal už potřiadvacáté.
Lepší počasí si Zadnotřebanští ne-
mohli přát, Slunce svítilo a zahrada
Společenského domu. kde se premi-
érově odbýval pťogram, byla plná.
Navzdory tomu. že v sousedních
Řevnicíclr týž den místni zuška pořá-
dala hojně navštívený Mix fest.
,,Určitě nejlryšší a s tou všeradickou
i nejkásnější," pochválil máj, kterou
obstarali a ozdobili místní dobrovol-
ní hasiči, Miloslav Frýdl, moderátor
a zároveí organizátor folklomího
festivalu, ktery se letos konal na de-
r,íti místech celého našeho kraje.
Náves byla krásně vyzdobena, bez
těchto příprav by se oslaly nemohly
korrat. Děkujeme hasičům!
Jannark začal v jednu hodinu. K do-
stání byly pemíky, medové dobroty,
klobásy, langoše, moravské víno, ka-
fe, koláče slané, sladkó, palačinky...
Na čepu bylo mimo jiné místní pivo
Bobr. Následovala pobožnost u kap-
ličky, farář Robert Hanačík si poch-
valoval velkou účast. závěrem všem
popřál zdravi a Zadní Třebani, aby
se dařilo. Děkujeme panu faráři!
Pak na náves dorazil průvod, který
se zformoval u hasičské zbrojnice.
Declrovka Sedmihorka vyhrávala do
kroku kojovaným dětem s opentle-
nou břízkou, hasičům s prapory čle-
nůrn souborů Lučinka i praštěnka a

Finišujeme s doklady
Vážení spoluobčané, přeji vám ne-
rušené čteni příloh1l Aktuálně ze
Tř,ebaně. Děkuji všem, kteří přispěli
k wdařeným oslavám Staročesl<ych
nújů, Poděkování patří zejména ha-
sičům, kteří ozdobili a postavili krás-
nou májka. I přes servis veřejného
rozhlasu došlo k závadě při večerní
besedě způsobené natušením naší
fl,ekvence. Omlouváme se a chválí-
me tanečníkv, že bravurně dotančili
i přes cizí vysílání do hudby.
Na úřadě finišujeme mj. s doklady
pto tystavbu nového mutifunkčního
hřiště nad školou. Tři tolg,jsme usi-
lovali o získání dotace, Ietos to ty-
šlo. Hřiště je potřeba pro výulql tě-
lesné výchovy školních a školkových
dětí i po veřejnost. Hotové mó být
do podzimu 2023. Pracujeme s vý-
boty na projektové dokumenlaci rc-
konstrukce chodníku Třebaňská, Li-
pová, Na Návsi i na pojektu pří-
stavbv šatnv a učebnv zs a dětskéÁ--
skupin.v. CEZ plánuje odslranil
sloup s elektriclEm vedením z clěť
ského hřiště do poloviny čerlna.
Salto plánuje na neděli 4, ó. Piknik.
Čeká nás svátek dělí. Timlo jim pře-
ji krásné léto ve zdraví a všeh ostat-
ním krásné slunečné dny|.

M a rkéta s I M A No VA, starosíka

Děti v pruvodu na zadnotřebaňsltych májích, Foto Petra FRÝDLOVÁ
dalším. Starostka Markéta Simano- čala přehlídka folkloru. Výběr účin-
vá, kterou přivezl vůz tažený koňmi, kujících byl opravdu výbomý, děku-
udělila právo k pořádání máji a za- jeme organizátorum ťestivalu! Divá-

kům se v zahradě >kulturáku< před-
stavily soubory Lučinka, TS Betty,
Mateník a Proměny, zahrála Sedmi-
lrorka, dudácká muzika praštěnka i
staropražská kapela Třehusk, zazpí-
val Třebasbor. Chybět nemohly ani
místní škola a školka. Děkujeme!
Překvapením byla i delegace z pat-
nerského německého města steine-
roth. Společná fotografie se zastupi-
teli, kteří byli na oslavách, nesměla
chybět. Přesto, že plánovali jen kát-
ké zastavení, na oslavách se jim tak
líbilo, že zístalí až do večera. ,,Zdra-
víme všechny obyvatele ZadúTie-
baně|" vzkazýi.
Své pásmo představily děti ze školky
a už tu byl vrchol oslav: moravská
beseda, Tancovaloji 64 tanečníků -
osm kolon po osmi lidech. Skola po-
stavila hned 3 kolony, Zadnotřebaň-
ští dvě, stejně jako sousedni Hlásná
Třebaň. jednu kolonu dodaly ievnic-
ké Proměny. Děkujerne!
Závěrem padla máj a konalo se pose-
zení za doprovodu kapely Uvidírne z
Osova. Přestože byla objednána na
dvě hodiny, vyhrávala až do rána.
Tanečníci ji prostě nepustili domů.
Děkujeme kapele i tanečníkům!
Za organizačni pomoc na akci pak
děkujeme Marušce Jandové, Táně
Madejové a Niky Láznička!
Přála bych naší Zadní Třebani více
takových akcí a společně strávených
chvil. >Drobné<< nedostatky - roz-
hlas, zvuk atd. - do příště;vyladímg!

Petra FRYDLOVA,
místostarostka zadní Třebaně

Třebaňské novoty
* Z důvodu stavby vodovodni i
splaškové kanalizačni přípojky bu-
de do 16. 6. uzavíena část zadno-
třebaňské ulice Ke Studánce. (peí)
* Písemnou rezignaci zastupitele
Jakuba Malého ze Sdružení nezá-
vislých kandidátů - Sbor dobrovol-
nÝch hasičů obdržel obecní úřad.
Pivní náhradník, Josef Ševčík st,,
složil na veřejném zasedáni 5. 5.
slib zastupitele, takže zasiupitelstvo
Z. Třebaně je opět kompletni. (peí)
* Dva výbory, stavební a pro život-
ni prosředí, které budou spolupra-
covat s obcí, byly schváleny na ve-
řejném zasedání zastupitelsrva. Jed-
nací řády v,ýboru jsou k náh]edu na
webových stránkách obce. Clenové
stavebniho r"ýboru: Ing. Jiří Bauer,
Ing. Lu_dmila Berková. lng. arch.
Pavla Cervová, lng. arch. Tomáš
Pavlas, Ing. Věra Vokálová, Ing. Mi-
roslav Paštěka. Clenové výboru pro
životní prostředí: RNDr. Jan Hovor-
ka, Plr.D., Bc. Pavel Kubásek, lng.
Jan Mališka, Bc, Eliška MaŤíková,
Ing. Zuzana Svobodová, Mgr, Tere-
za Yohryzková, Miroslav Hejlek.
Diky za zájem podilet se,na rozvoji
naši obce. Petra FRYDLOVA,

místostarostka zadní Třebaně
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Seniorky oslavily významná životní jubiba
Každý měsíc se scházejí seniorlgl na obecním úřadu v Zadní Třebani. Při
poslední schůzce v květnu mj. oslavily významná životníjubilea. Gratulu-
jeme oslavencům a těšíme se na další setkání ]4. června. Dámy mezi se-
bou rády přivítají nuvé náře, také muži js,ou srdečně zváni.

Text a.foto Petra FRYDLOVA, ntístostarostkl Zatlní

&
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ŠroÉci se učili pracovat se dřevem
nelvĚrší zlůnexz vÝl_eru znonorŘe enŇ ďKÉ uÁlorŘío t<y oo pueŇs rÉ zool xnu en í ru čŇÁxŮ l
První květnový pátek se děti ze školky a žáci pře-.

vážně |. - 3. ročníku Zš Zadni Třebaň vypravili
do ZOO v Plzni, Ráno v půl osmé nás u hasičárny
nabral autobus ajelo se, Cesta byla bez problémů
i bolení bříšek. Počasí nám celé dopoledne přálo,
takže jsme si prošli skoro všechny expozice a v
ZOO strávili vice než 2 hodiny. Chvíli jsme se
ocitli v Africe mezi ž]:afami, gepardy a pelikány,
chvíli .isme strávili v Asii mezi velbloudy a noso-
rožci a dostali jsme se i do Jižní Ameriky, kde
jsme zhlédli krmení tučňáků, To byl pro děti veli-
ký zážjtekl Viděli jsme šelmy, primáty, malé i vel-
ké savce. ptáky, ještěry, hady, kokodýIy, želvy i
obo|živelníky. Vzhledem ke sluníčku. které nás
celé dopoledne provázelo. nechyběla ani závěreč-

Brigádníci arelebili zahradu,
po práci si opekli špekáčky
Děkuieme rodičům, kteří se ,Zúčastnili ! lyěn7

CO SI ODNESEME? Účastníci zadnotřebaňské uýměny sazenic a rostlin v
zahradě místního Společenského domu. Foto Milan KREUZZIEGER

Chirikova, hodná žena
Ve středu 3. května nás navždy opustila jed-
na z ukrajinslqch žen, které k nám, do Zadní
Třebaně, utekly před válkou. Tatiana Chiri-
kova (na snímku vlevo) bude chybět nejen
dceři i vnučce, které v Zadní Třebani, zťtsta-
ly. Paní Chirikovou jsem měla mož-
nost poznat, měla dobré srdce, byla to hodná
žena. At'je jí země lehká! Rodině upřímnou
soustrasl, Text aíoto Petra FRYDLOVA,

m ísto staro stk a z adn í Tř e b aně

ho, prosíme oznamte tuto skutečnost
policii, případně vás propojíme s ma-
jitelem kola. Obyvatele obce vybízí-
me k obezřetnosti. V případě pohybu
podezřelých osob neváhejte kontak-
iovat policii na lince 15§. Děkuje-
me| Petra FRYDLOVA,

místostarostka zadní Třebaně

V DÍLNĚ, Zadnorřebaňští školáci při práci v.

Hobtinkové dílně. Foto Lucie BO)(ANOVÁ

ná zmrzlina. Příjemně unaveni jsme se kolem půl
dvanácté vypravili k domovu. Po pohodové cestě
už nás ve škole čekal pan kuchař s obědem.
Ve středu 3. května k nám do školní družiny zaví-

keře - josta, rybíz.., Nabídka byla
opravdu pestrá: od jednoduchých a
kásných konvalinek až po vinnou
rélu, melouny, eukalypfus nebo aloe
vera. kterou ve velkém množství při-
vezla paní z Řevnic, a ukázala nám,
že jí dokonce i kvetou| Nechyběly
ani stonky bambusu. Kdokoli mohl
cokoliv přivést a výměnou si něco

tala Lada Cejhonová se svojí Hoblinkovou dílnou.
Děti se na začátkl seznámily s nástroji potřebný-
mi k práci se dřevem a jak s těmito nástroji pra-
covat, aby se nikdo nezranil. Následně už mohly
začit pracovat. S vervou se všichni pustili do prá-
ce. Býlo slyšet jen zwk nástrojů. Kdo už byl s
dílemhotov, mohl si pak ještě. zkusit něco vyrobit.

Lucie BOXANoVÁ, ZŠ zadníTřebaň

Ve školce bude dětská skupina
Je pravděpodobné, ěi spíše reálné, že otevření no-
vé řídy zadnořebaňské mateřské školyjiž nelze
předpokládat nazáíí2023. Pokud se podaří zaji-
Štit všechny pořebné úkony. můžeme mluvit o
otevření dětské skupiny na podzim 2023. ProIo
zastupitelé na veřejném zasedání 5. 5. odhlasova-
It zadat zpracování projektové dokumentace v sa-
mostatném projektu na dětskou skupinu pražské
firmě Pikaz za cenu 215.000 Kč s dobou dodání
dva a půl měsíce od objednávky.
Dáie bylo odhlasováno zpíacoýat zadárú m vý,
běí zhotovitele učebny a šatny pro zrákladní ško-
lu. Byl zvolen projektový manažer na zpracování
a podáni žádosti do Národního plánu obnovy Bu-
dóvání kapacit dětElcých skupin. Zastupitelé na
základě referenci, doporuěeni i ceny vybrali Sp9-
lekVětrušák. Petra FRYDLOVA,

mí§tostaro§tka zadní Třebaně

odnést, nebo si jen něco odnést a při-
spět dobrovolným drobným příspěv-
kem do pokladničky, která poslouží
na zkášlení nádraži v zadníTíeba-
ni. V příštím roce se sejdeme určitě
znovu a budeme se těšit na nové při
růstky a patmě i nečekaná překvape-
ní. Zuzana KREUZZIGEROVA,

zadní Třebaň

orlpiledne brigády, na školní zuhradě. Společný,
mi silami se povedlo natř,ít altán, ktety používámemi sitami se pČveitlo natřít altán, ktely póužíváme
jako venkovní učebnu. Zbauili jsme qlespo.11 nej-
horšího plevele sportovní hřiště, které je u školy a
které můžeme dílry, tomu používat o přestávkách i
horšího plevele sportovní hřiště, které je u školy a
které můžeme dílry, tomu používat o přestávkách i
hodinách tělesné výchovy ke sportu. Celkově se
ieště celá školni zahrada melebila. Nakonec jsmeještě celá školni zahrada jsme
si s dětmi i rodiči rozdělali oheň a_opekli špekáč,
ky. Lucie BOXÁNOVÁ, Zš ZadníTřebaň

Ukradené kolo bylo uzaměeno u zábradlí

Paní z Řevnic přivezla aloe vera, k mání byly i stonky bambusfl...
Tak jako se na jiných místech naší
republiky konaji podobné akce, tak i
u nás, v ZadniTíebani,jsme už ře-
tím rokem uskutečnili setkání nad-
šenců a nadšených pěstitelek spoje-
né s výměnou sazenic a rostlin, Le-
tos jsme se opět sešli na návsi u dět-
ského hřjště vedle kafekáry. jejíž na-
bídka zpříjemňovala celé odpoledne.

V neděli 21. května bylo na ládrži v
Zadní Třebani odcizeno pánské kolo
značky Author tmavě modré barvy.
Spolu s kolem uzamčeným l zábra,
dlí do podchodu, po levé straně, byla
mezi |4.30 - 17.30 odcizena i helma.
Krádež byla oznámena Policii ČR.
Pokud někdo viděl něco podezřelé-

Asi se dalo očekávat, že převažovaly
většinou ženy-zahradnice, které při-
neslv menší či větší květináče s bo-
hato"u nabídkou. Očekávala jsem
hlavně sazenice rajčat, okurek a
podobných rostlin, ale překvapivě
převládaly květiny - čemeřice, orli-
Ček, muškáty. Dokonce jsme měli
možnost lryměnit nebo získat i menší
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Náměstí Krále Jiřího z Poděbíad 2, Revnice


